

SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachețele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese



„Când mama pleacă și te lasă
 Pustie-i, Doamne, orice casă!”

Te-ai stins puțin puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase, plecând prea devreme dintre noi. Cu sufletul împietrit de durere ne luăm rămas bun de la cea mai bună mamă și bunică,

MARIA SONEA,
 de 66 ani, un model de dăruire și iubire. Nu-ți vom uita niciodată chipul blând de bunătate și înțelepciune. **MAMA** noastră bună, te-ai grăbit spre o altă lume, lăsându-ne triști și înlăcrimați, fără dragostea ta neprețuită. Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște! În mormântarea va avea loc vineri, 11 ianuarie 2019, ora 13.00, la Capela din Cheresig. Ai tăi copiii în veci nemângâiați, Emil, Emilia, Liviu, Amalia cu nepoții Casian, Fabian și Flavia. (7697)

Cu adâncă durere în suflet, mă despart de prietena și cuscra mea,
MARIA SONEA.
 Dumnezeu s-o odihnească în pace! Cuscra Șteu Florica. (7698)

Cu mare durere în suflete și cu ochii în lacrimi ne luăm adio de la cuscra noastră,
MARIA SONEA,
 un om generos și iubitor. Dormi în pace, suflet blând! Cuscra Sime Nicolae și Elena, din Sântandrei. (7699)

Împietrit de durere îmi iau rămas bun de la
MARIA SONEA,
 în acest moment când pleacă la cele veșnice. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Dumitru Bogdan. (7700)

Cu durere în suflete anunțăm încetarea din viață a surorii, cumnatei și mătușii noastre dragi,
MARIA SONEA,
 născută în satul Cheresig. Dormi în pace, suflet bun și drag! Fratele Sonea Petru, cumnata Lenuța, nepoții Cristian, Cristina, Denis și Darius. (7690)

Sunt alături de prietena mea din copilărie, Sime Emilia, la decesul mamei sale,
MARIA SONEA.
 Dumnezeu să îi dea odihnă veșnică! Pallag (Jacabuți) Mariana.

Suntem alături de familiile Bogdan și Sime, la marea durere pricinuită de moartea celei care a fost mamă, soacră și bunică,
MARIA SONEA.
 Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colectivul **ALPHA BANK** Sucursala Oradea. (7693)

În aceste momente de mare tristețe suntem alături de vecina noastră, Pinte Dorina și întreaga sa familie, la marea durere pricinuită de pierderea mamei dragi, soacrei și bunicii iubitoare, cea care a fost,
MARIA CÎMPAN.
 Dumnezeu să o odihnească în pace, iar pe cei rămași să îi mângâie. Familia Chirodea Petru. (7685)

Cu mare durere ne despărțim de iubita noastră mamă, bunică și străbunică,
MARIA HUBER,
 care la 83 de ani ne-a părăsit, plecând la cele veșnice. Fie-i țărâna ușoară și somnul lin! În mormântarea are loc azi, 10 ianuarie, ora 13.00 (ora României) în cimitirul din Artand, aflat pe șosea, în dreapta, după trecerea frontierei. Familia: fiica Erna David cu familia, fiul Feri Huber cu familia, nepoata Andreia David Gorini cu familia. (7687)

Împărțim durerea verilor noștri, Erna și Ionică David, la plecarea la cele veșnice a iubitei lor mame,
MARIA HUBER.
 Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Fam. Pop Alexandru și Pop Flaviu, fam. Mihelea și fam. Vechiu. (7688)

Suntem alături de colegii noștri, Halmi Claudia și Dan, la pierderea tatălui drag. Sincere condoleanțe! Personalul B.V.I. **BIHOR.** (7695)

O inimă bună a încetat să mai bată, după o grea suferință, un suflet bun s-a ridicat la cer, iar noi cu inimile sfâșiate de durere și ochii înlăcrimați, anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care ne-a fost iubit soț, tată și bunic,
VIOREL FĂȘIE.
 În mormântarea are loc azi, 10 ianuarie, ora 13.00, în localitatea Cihei. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția Lucreția, fiica Maria și nepotul Marius cu familiile lor.

În clipe de grea încercare, suntem alături de colega noastră, Liliana Tuduc, împărțându-i durerea la despărțirea de iubita sa mamă. Dumnezeu să-i odihnească în pace sufletul în împărăția Sa. Conducerea și colegii de la S.C. **OTL S.A.**

Ne luăm rămas bun de la draga noastră mamă și bunică
BABY.
 Va rămâne pentru totdeauna în inimile noastre. În mormântarea răposatei mele mame,
CORNELIA POP
MARIA - BABY,
 de 64 ani, va avea loc în data de 11 ianuarie, ora 14.00, în localitatea Camin, lângă Carei, județul Satu Mare. Fiica Endi, nepoții Krisztian și Benjamin și ginerele Frici.

Un gând de alinare kolegei noastre, Angela Marinău, la despărțirea de iubita sa mamă
MARIA MARINĂU.
 Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colegii din departamentul IT din cadrul Transilvania General Import Export Oradea.

comemorări

Ianuarie este luna cea mai tristă pentru mine, în ianuarie i-am pierdut pe cei dragi, mama
FRANCISKA,
 fiul meu
DORINEL,
 scumpa și draga mea soră
AURICA,
 fratele meu drag
IONEL.
 Rog pe bunul Dumnezeu să binecuvânteze sufletele lor în Grădina Raiului. Dor și lacrimi amare la nesfârșit pentru cei rămași! Rozi și familia, pe veci îndurerăți. (7689)

Cu durere în suflete comemorăm 7 ani de la pierderea celei care a fost soție, mamă, bunică și străbunică,
ILEANA POLIACOF.
 Dumnezeu să o odihnească în pace! Familia. (7414)

Au trecut 9 ani de lacrimi și durere de când s-a înălțat la cer, iubita noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,
FLORICA FERICEL,
 din comuna Avram-Iancu. Nu te vom uita niciodată! Dumnezeu să te odihnească în pace, mamă dragă! Fiica Floricuța, ginerele Ioan, nepotul Lucian cu familia, din Chișineu-Criș. (7676)

Cu pioșenie curată, anunțăm că parastasul de pomenire a regizorului
SERGIU SAVIN
 va avea loc sâmbătă, 12 ianuarie 2019, orele 9.00, la Biserica "Sf. Apostol Andrei". Sunt așteptați toți cei care l-au prețuit. Surorile, fratele, cumnata și nepoții.

Se împlinesc trei ani de la moartea regizorului
SERGIU SAVIN.
 Aristocrat cu fibră fină, înconjurat de o umanitate contaminată de morbul mistificării, a preferat replierea în sine care i-a prilejuit calitatea de "ales". Pentru clipele deopotrivă tandre și răvășitoare, dar încărcate de înaltă spiritualitate, pe care mi le-a dăruit timp de 20 de ani, veghez ca luminile de la căpătâi să-i stea aprinse. Cu regret, Doina Beleanu.